
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Kolt Haveby 

Tirsdag, den 6. juni 2017 kl. 19.00 

 

Godkendelse af referat fra sidste møde. Referat af 2. maj 2017 blev godkendt. 

 

Bestyrelsen konstituerede sig. Niels Juul er formand, Svend Aage Johanesson er næstformand, Peter 

Ravnsbæk er kasserer – og de øvrige er menige bestyrelsesmedlemmer. Der skete ingen udskiftning i 

bestyrelsen ved generalforsamlingen. 

 

1. 

Opfølgningslisten blev gennemgået og tilrettes. 

 

2. 

Bentes bunke. En beboer fra lokalområdet (uden for vores grundejerforening) har forespurgt, om han må 

reetablere vores beach-volleybane på Solvangen for egen regning. Det er et flot tilbud, men bestyrelsen kan 

ikke behandle ansøgningen, da beboeren bor udenfor vores område. En beboer har foreslået at der kommer 

et P-skilt op ved den nye parkeringsplads på Pilegårdsvej. Niels bestiller et skilt. To af vores kontaktperso-

ner i kommunen vedr. træer og beplantning er ikke længere i jobbene. Bente prøver at få navne på nye 

kontaktpersoner og forsøger at etablere et møde med dem. 

 

3. 

Orientering fra formanden. Vi har fået en henvendelse fra Aarhus kommune vedr. manglende ansøgning til 

markering af p-plads på Bavnegårdsvej. Lars søger kommunen om lovliggørelse. Pga. rotteproblemer på 

Bavnegårdsvej er der blevet fjernet noget af vores beplantning. Vi afventer, om det løser problemerne. Det, 

på generalforsamlingen, indkomne forslag om fældning/beskæring af træer langs Oasen blev drøftet og vil 

blive taget med i foreningens træfældningsplan. 

  

4. 

Orientering fra kasserer. Ingenting. 

 

5. 

Orientering fra EDB/kartotek. Ingenting. 

 

6. 

Orientering fra teknisk udvalg – beboerhenvendelser. Ingenting. 

 

7. 

Orientering fra teknisk udvalg – vej og kloak. Peter har prøvet at melde vejhuller i asfalten til kommunen, 

via en app. Asfaltering efter fjernvarmearbejdet i etape 7 er ikke tilfredsstillende. Niels tilser det. 

 

8. 

Orientering fra kontaktudvalg, region og kommune. Lars har undersøgt og fremlagde tilbud på sundheds-

forsikring, som blev debatteret. Det blev besluttet at etablere sundhedsforsikring gennem PensionDanmark. 

Lars igangsætter. 

 

9. 

Orientering fra legepladsudvalg. Leverandøren af fitness-redskaberne har været på tilsyn og konstateret, at 

der skal monteres en ”stopklods”, da et af redskaberne kan gå helt til jorden. Jørn har observeret et løst 

håndtag på et af redskaberne, som formentlig er en konstruktionsfejl. Jørn forsøger at udbedre. Kathe tager 

stilling til, om leverandøren skal kontaktes. Lars foreslog, at der lægges et billede af fitness-redskaberne på 

hjemmesiden. Svend Aage vil gøre det. Kathe undersøger, i samarbejde med Jørn, hvilken maling der skal 

bruges til reparation på vores legepladser. 

 

 

 



10. 

Orientering fra den grønne drift. Et miljøvenligt ukrudtsmiddel er afprøvet på en forsøgsstrækning. Det er 

ikke effektivt nok, så der arbejdes videre med, hvordan ukrudtet langs vores veje bedst bekæmpes. Vi er 

blevet lovet et tilbud på buskrydning langs Kolt Østervej. Det er ikke kommet, så Mogens forsøger at få et 

tilbud fra en anden entreprenør. 

 

11. 

Eventuelt. Bestyrelsesmødedatoer i efteråret 2017 er følgende: 5. september, 3. oktober, 7. november og 5. 

december. Sidstnævnte dato afholdes julekomsammen med personalet. 

Generalforsamling 2018 bliver tirsdag, d. 29. maj.  

 

Referent: Bente Jensen 


